

群众有难事 社区来解忧

本报讯（记者 段雨萌）老旧小区无物业管理、设施年久失修、管道线路老化。接到居民诉求后，平城区开源街道立即进行现场调研，详细了解情况，并迅速展开整治，受到辖区居民好评。

近日有居民反映，民悦社区部分老旧小区由于无物业管理，基础设施年久失修，供排水管道及供电线路老化问题较为突出，给居民日常生活造成一定影响。

本着“坚持问题导向，强化整改实效，改善居民生活质量”的原则，开源街道办事处立即联系环卫部门和居民代表进行现场调研。调研现场，街道工作人员走访了同兴苑、新建南路47、48号院老旧无物业管理小区，和居民进行面对面交流，并走访受污水外溢影响严重的几位居民家中，耐心询问，详细了解情况。

本着群众诉求快速响应机制，以党建

联盟为依托，开源街道联合区环卫清扫公司迅速开展环境综合整治活动，并出动大型机械车，重点对外溢的污水井进行清掏，对小区主干道路、小巷道和卫生死角等重点部位进行大扫除，确保整治行动落实快、见效快。

此次集中行动共整治无物业管理老旧小区3个，清运废弃杂物3车，抽掏污水3车，不仅改善了居民的生活环境，还增强了居民的获得感与幸福感，受到辖区居民的一致好评。

下一步，开源街道将以党建为引领，探索“政府主导+居民参与+部门企业帮扶”的管理机制，形成社区党支部领导、居委会主导、部门企业和居民多元参与、共同治理的管理氛围，同时建立网格化管理动态机制，确保发现及时、响应及时、处理及时，切实为百姓解决难题。



清运杂物

广宣传 查隐患 保安全

排查商铺隐患

本报讯（记者 孙露）为进一步加强辖区消防安全生产工作，杜绝各类火灾事故的发生，近日，平城区和泰社区组织开展了安全隐患大排查活动。

活动中，社区网格员深入辖区，对和泰花园一期外围商铺进行排查，重点查看了消防设施是否配备完整、消防器材是否安全有效，对存在安全隐患的店铺提出了整改意见，发放了消防安全告知书，要求各商铺负责人做好定期自查自检工作，防患于未然。在和泰花园小区内，社区网格员通过巡逻排查，针对楼道内停放电动车的住户进行安全教育，并提出整改，减少安全隐患，杜绝安全事故的发生。

通过此次消防安全排查活动，进一步加强了辖区与商铺、居民的联系，消除了辖区安全隐患，增强了居民的安全意识，强化了商铺安全主体责任。

检查消防通道

本报讯（记者 杨翠叶）为切实加强辖区内的安全工作，预防和减少火灾事故的发生，给辖区居民创造一个良好的居住环境。连日来，平城区崇仁社区工作人员对辖区内商铺、小区楼道和公共场所开展安全排查工作，并宣传发放资料，以提高居民安全意识。

排查中，社区工作人员对辖区超市、饭店、小区楼道等进行检查。主要检查各类场所消防设施是否完好、用火用电是否规范、火灾防范措施是否到位、消防安全器材是否有损坏、是否过期，消防通道是否畅通，并认真做好消防安全登记。同时，要求负责人要加强安全警惕性，切实做好消防安全工作，从源头上严防各类安全事故的发生。



为进一步提高居民防火意识和消防意识，近日，平城区御馨花城社区工作人员对辖区内书店、澡堂和车库、车棚进行消防安全排查。

活动中，社区工作人员为商铺和

居民发放防火安全宣传单，并宣传“发生火灾如何自救”“防火四注意”，提高了居民的消防安全意识，为营造良好的消防环境打下坚实基础。

本报记者 杨翠叶

强化防火巡查

本报讯（记者 段雨萌）为扎实做好春季防火工作，近日，平城区迎宾街道未雨绸缪，迅速部署开展春季防火安全隐患排查工作。

街道对全街春季防火工作进行了安排部署，明确分工，责任到人，依托网格化管理机制，用好网格员队伍，杜绝出现监管“盲区”。连日来，各社区发动社区网格员、志愿者、物业、保安对各自辖区的重点场所、地段开展隐患排查。以老旧小区、人员密集场所等火灾多发和易发地点为重点加强隐患排查，对辖区野草、树木、居民楼道、车棚及平房区防火安全通道进行安全防火巡查。各社区在严格落实日常巡查制

度的同时，加强灾害预警信息报送。发现问题，及时上报街道主管部门，同时妥善应对处置，最大限度降低火灾事故发生几率。

各社区通过设立宣传台、发放宣传单、微信群转发、社区电子显示屏推送防火常识及紧急扑救办法，开展春季防火宣传及警示教育，营造群防群控的全民防火氛围，确保人民群众生命财产安全。

居家事
邻里事
社区事

爆料热线
18635299317
爆料邮箱
dtwsq365@163.com

普及燃气知识

本报讯（记者 孙露）为普及燃气安全使用知识，提高居民安全意识，近日，平城区卧虎湾社区开展了燃气使用安全宣传活动。

社区工作人员在辖区明显位置张贴《城乡燃气使用安全管理规定》。居民向宣传人员咨询安全用气常识和日常用气中遇到的各种问题，工作人员积极予以解答，指导居民正确使用管道天然气，并重点介绍了燃气器具的构造、报废年限、使用注意事项等，还向居民详细讲解了多种不规范用气现象的危害及整改方法，为用户作了全面的安全用气指导。

清理环境卫生



平城区红旗里社区在日常安全巡查时发现华田苑小区4号楼西北角有建筑垃圾，便第一时间联系物业。近日，华田苑物业对垃圾进行清理，小区环境卫生得到改善。 本报记者 段雨萌



近日，平城区和泰社区组织网格员向辖区商铺及居民发放反电信诈骗宣传资料，以提高居民防范电信诈骗能力，避免上当受骗。 本报记者 孙露